



## 数量稀少，群体弱势，南医大成立“男生之家” 护理男们要做令狐冲不当贾宝玉

近日，南京医科大学各大社团都在“招兵买马”。学校护理学院的“男生之家”打出招牌“只收学弟，不收学妹”，一下招到了12名男生。“护理学院的男生既是‘稀有物种’，也是弱势群体。”“男生之家”的负责人刘仁政说。

### 男生们急需自己的组织

刘仁政介绍，护理学院是南医大阴盛阳衰的“重灾区”，2012年的新生中，女生205人，男生只有12人。而他所在的2010级现有女生142人，男生仅3人。

“公主班”的盛行，让男生们有些难以自处。“院里一些以女生为主体的活动，我们男生参加有点尴尬。”大二的陈同学说，学院有个有氧健身搏击操俱乐部，里面只有一根“院草”。

“这个男生一方面是招新时被学姐‘忽悠’了，另一方面，当时学院里也确实没有适合男生参加的社团。”陈同学身高1米86，从小学就开始打篮球，“当我第一天走进班级，才发现自己到了一个没法组建男子篮球队的地方。”

“男生之家”的成员之一刘文辉是班上唯一的男独苗。“老师有时会让学习委员发讲义资料。常见情况是，我第二天到教室才发现其他同学人手一册，唯独我是两手空空。一问学习委员，对方才意识到‘哎呀，对不起，忘了发给你了。’”刘文辉说，“女生的宿舍都在一块儿，发起来方便。而男生有时候会被忽略。”

“我们深深觉得学护理的男生们急需自己的组织、自己的活动。”刘仁政说，在辅导员的帮助下，今年上半年，他们成立了“男生之家”，“我们要让数量上处于弱势的护理男们凝聚起来。”

### 组建男篮，为男生争脸

“男生之家”成立后，曾被小陈认为不可能的事情变成了现实。“通过‘男生之家’，我们组建了一支实力不错的男

篮，在学校比赛中取得了很好的成绩！”辅导员徐晔星老师介绍。

让小陈印象最深刻的一场小组赛，“男生之家”把整个护理学院里会打篮球的男生全都动员起来上了场，“加上学长刚好凑够场上的5个人。”而对方的队伍却有20人，小陈回忆，大伙都拼了，但是最终还是因为体力不支，以5分之差败下阵来。“我们虽败犹荣！”

赛后，有位学长跑到小陈跟前，拉着他的手激动地说：“兄弟，真为咱争脸！哥哥们早两年参赛拿的分加起来，也不及你们这一场多！”

### 不做贾宝玉，要做令狐冲

“让学护理的男生们团结起来是‘男生之家’的作用之一，这个‘家’更重要的作用在于，给同学们指明未来的道路。”徐晔星说，因为专业的原因，男生们对自己的未来有一些困惑，学院还聘请已毕业的校友来到“男生之家”，通过交流帮助大家找到自己的发展方向。

杨光是南医大的毕业生，现在在医院重症监护室从事护理工作，同时也是“男生之家”的特约顾问之一。在“男生之家”，他常对学弟说的话就是：“不做大观园的贾宝玉，要做峨嵋派的令狐冲。”

杨光对新生说，一个行业自诞生之日起，就没有硬性规定说只给男人做，或只能是女人做。“峨嵋派都是女的，照样被令狐冲领导得像模像样；宇航员本来都是男的，现在不也有女的了吗。性别因素是第二位的，关键是能否在这个岗位上扎根去。”

通讯员 蔡心轶 现代快报记者 金凤

## 不准男友看美女是“不成熟女性”？ 网传不成熟女性“典型标识”，男网友认同，女网友吐槽



漫画 俞晓翔

### 新闻链接

#### 90条“典型标识”(节选)

醉心于网恋，或对网友的话深信不疑，或频频与其约会；

相信有钱的男人一定能给自己带来幸福；

和顶头上司关系暧昧；

跟领导“知无不言”并时不时打小报告；

只知晓歌星、影星，却报不出几大作家或科学家的名字；

对历史一窍不通；

喜欢探听他人隐私；

总觉得身边有许多男人在打自己的主意；

将自己的美貌作为婚嫁的资本；

同时拥有数个情人；

对公婆敬而远之；

以取笑他人为乐事；

情绪不稳定，喜怒无常；

仍然经常性地“感情胜过理智”；

常常责备丈夫赚不到大钱；

在孩子身上耗费的精力和时间都太少；

对自己平平的相貌过分自卑；

不愿意或不耐烦倾听老人唠叨；

不能和家人心平气和地讨论问题；

给一个男人两次伤害自己的机会；

瞧不起地位比自己卑微的人。

## 幼儿园老师做超萌发卡送小朋友 家长纷纷称赞很有爱



女生扮靓，男生搞怪，老师做的发卡很受欢迎  
柳妈供图

这些赞美之词，更多的家长则为柳柳能遇到如此贴心有爱的老师，羡慕不已。

### 获得家长的一致赞誉

这些发卡的制作者名叫陈连连，是仙林爱儿坊东方天郡幼儿园的大班老师。这名1988年出生的大女孩已经从事幼教工作3年，家长们普遍称赞她“照顾起小朋友来尽心又耐心”。今年班上一共14个孩子，其中9个男孩，5个女孩。对这几个漂亮的小姑娘，陈连连喜欢得不得了。这两天，她利用下班时间，为每个女生都制作了两三个发卡。

陈老师表示，自己一直喜欢“捣鼓”这些小玩意儿，绣十字绣、拼布娃娃、粘土人物等等，就占据了她大部分的业余时间。前几天整理东西时，她无意发现了几卷过去没用完的丝带，便做了发卡，前天带到了班上，受到班上小女孩的热烈欢迎。“其实不费什么时间，也没花多少钱。”陈连连挺不好意思地说，“就是想让小朋友们开心。”

现代快报记者 王颖菲

**京奥丽园国际安全祛痘连锁机构**  
全国★★★★★星级诚信企业

# 斑立净

签约服务 安全有效

京奥丽园从专业治疗顽固色斑有十二年的临床经验，拥有庞大的专家研发组，上万例的成功经验。技术完全区别于激光、光子等传统方法，真正做到了安全祛斑、干净不反弹的完美效果。

**特别针对 原价4800元 特价880元**

雀斑·晒斑·老年斑·遗传斑·色素沉着·雀斑·暗疮·反反复弹斑·缺水性斑·电脑辐射斑·肝斑·黄褐斑·中毒斑·内分泌斑·

**诚聘 经理/店长/美容师**

# 溶脂 持久瘦

不打针、非手术、7岁以上儿童及哺乳期均可轻松享“瘦”。

几分钟后，黄黄的脂肪通过手部的负压力，一块块呈现在你面前。效果直接能看见！绝对神奇！绝对震撼！众多减肥成功实例，欢迎到店实际考察！

**减肥成功签约三年不反弹！**

溶脂·瘦脸·瘦大背·瘦大腹·瘦腰·瘦肚子·瘦小腿·瘦臂·瘦后背·**380元**

新街口店 湖南路店 新街口店 山西路店 龙江店  
85410300 83378956 83316092 83408100 86208700  
新庄中心小学300号 湖南路607号 康华大厦1102室 颐和商厦9层1座 龙江广场2号楼201室